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Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 

    
 Datum:   2014-11-10 Ordförande: Bo Mårtensson 
 Tid: 9,00-10,30 Vice ordförande:   Lisen Ekdahl  
 Plats: Senioren Sekreterare:           Birgitta Huovila 
  Kassör: Ingela Lindau 
  Ledamot: Agneta Petersson 
  Ledamot: Anita Timsten 
  Ledamot: Siv Nilsson  
  Ledamot: Ruth Wernolf Nyberg   
  Ledamot: Ing-Britt Lådö 
  Ersättare: Gertrud Nilsson 
  Ersättare: Lena Grevesmühl Råvik anm.förh.  
  Ersättare: Roland Holmberg ej närv.  
   Ersättare: Irene Wernersson            anm. förh. 
  Ersättare: Lars Olsson  
  Ersättare: Lena Gustavsson      anm. förh. 
  Ersättare: Bengt Nilsson 
  Adjungerad: Gunilla Andersson      anm. förh. 
 

§.1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  
  
§ 2 Dagordningen 
Dagordning presenterades och godkändes att arbeta efter.  
 
§ 3 Val av justerare 
Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Lisen Ekdahl. 
 
§ 4 Föregående mötes protokoll. 
Protokoll från förra mötet godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 5 Rapporter 
KPR  
Siv rapporterade från senaste AU mötet med KPR bl.a. om att kön till olika boende är lång, att 
den nyinköpta flyttbara hörslingan kan lånas ut till föreningarna vid behov och att 
trygghetslarmen ses över. 
KHR 
Lisen rapporterade att de inte haft något möte, men den stora frågan är tillgängligheten. 
Anhörigrådet. 
Lisen och Siv redogjorde vad det stod för och verksamheten. Det skall inte finnas med på 
dagordningen i fortsättningen. 
Överläggning med omsorgschefen 
Ordförande rapporterade från mötet med omsorgschefen. 
Teknikgrupp 
En teknikgrupp är tillsatt med Kjell-Göran Hansson SPRF och Lars Isaksson SPF och börjar 
arbeta 10 nov. en man kort, eftersom PRO ej kunnat föreslå ett namn. 
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Utrustning till ljudanläggning 
Den utrustning som försvunnit till ljudanläggningen är inköpt. 
Pensionärens dag 
En bra dag med bara positiva reaktioner, men det var för många personer 170 st. Styrelsen 
måste se över rutinerna, ett sätt är att i annonsen sätta ut ”först till kvarn” och sätta ett stopp 
vid 140 personer. Agneta har fått besked från sin förening att räddningstjänsten vill träffa 
styrelsen. Ordförande kontaktar räddningschef. 
PRO:s jubileum  
Ordförande tackade för festen. 
 
§ 6 Kommande evenemang. 
Lisen informerade att Kyrkklockans Lucia kommer kl. 10 30, annons kommer i tidningen i vanlig 
form (ej först till kvarn). 
Vid Öppet hus den 30 november kl. 13-16. Väntjänsten serverar kaffe och Senioren bjuder på 
glögg och pepparkakor. 
 
§ 7 Ekonomi 
Läget för caféet ser dystert ut med minskning från föregående år, styrelsen diskuterade olika 
åtgärder. (som redovisas i § 8) 
 
§ 8 Budget för 2015 
Styrelsen får budgetera med ett underskott på 41 000 kr för 2015. Orsaken för detta är 
städningen som kostar 120 000 kr per år. Styrelsen diskuterade olika lösningar för att detta 
inte skall upprepas 2016, bl.a. att ta ut en avgift när föreningarna använder rummen och att vi 
uppmanar föreningarna att de i större utsträckning beställer kaffe och förtäring av Senioren. 
Ordförande uppmanade ledamöterna att diskutera detta i föreningarna. 
 
§ 9 Hemsidan  
Nya hemsidan kostade 1875 kr styrelsen godkände kostnaden. 
 
§ 10 Stadgefrågor 
Stadgegruppen har utarbetat ett förslag på stadgeändringar. Styrelsen beslöt att skicka ut 
förslaget på remiss till föreningarna. 
 
§ 11 Bjuda in omsorgsnämnden  
Styrelsen beslöt att bjuda in omsorgsnämnden till ett möte under våren 2015. 
 
§ 12 Övriga frågor 
Seniorens årsstämma skall hållas den 9 mars kl.10 00. Ordförande talar med Robin Gustavsson 
om han vill sitta ordförande på stämman. 
 
Hörselfrämjandet har i ett brev till ordförande önskemål om att ha ett rum på Senioren. 
 
Blomstercheckar skall köpas och delas ut till personalen i caféet som tack. 
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§ 13 Nästa möte 
Nästa styrelsemöte är den 8 december, styrelsen brukar äta julbord vid sista mötet på året, 
men vi avstår från detta i år. 
 
§ 13 Mötets avslutning. 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet:                   Justeras: 
 
 
_______________________________                  __________________________________ 
Sekreterare: Birgitta Huovila                  Ordförande: Bo Mårtensson 
 
 
                   __________________________________ 
                   Justerare: Lisen Ekdahl 

                                                                       


